

Frank Chiles Ins Agcy Inc - State Farm Insurance Agent in Sta

Contact: FRANK CHILES INS AGCY INC

Email: state_farm@countyjobs.careers https://www.ms-oktibbeha.countybuyselltrade.com/business-listings/insurance-agents/frank-chiles-ins-agcy-inc-state-farm-insurance-agent-in-state-

> Address: Price:

306 Highway 12 West, Starkville Check with seller

Frank Chiles Ins Agcy Inc is a State Farm Insurance Agency in Starkville, MS and is proud to serve the people of Starkville and surrounding areas. If you need home, auto or life insurance give us a call today!Address: 306 Highway 12 West, Starkville, MS 39759-3633 Phone: 662-323-1551About Frank Chiles Ins Agcy Inc: Professional Designations :LUTCFMoving to Starkville, we can transfer your policies hereWe offerf Auto, Motorcycle, Renters, Home and Life Ins.Providing 24 X 7 Auto & Home QuotesConvinentally located on Highway 12 WestCrystal Excellence Award by State FarmGolden Triangle Regional Airport Board for StarkvillePast President, Starkville Rotary ClubTeam members licensed by the State of MississippiState Farm agent for 40 YearsMississippi State University graduate

Frank Chiles Ins Agcy Inc's Mission: My mission is to help the people of Starkville & Oktibbeha County to plan for the life events and recover from the unexpected events of life. We want to be looked on as honest and knowledgeable members of our community. We want to be the value added portion of your insurance coverages. We have been doing this since 1977. See the professionals at Frank Chiles State Farm.

